"今日运河号"旅游直通车首站开进沂蒙山景区

230名游客尽览龟蒙美景



走在悬崖栈道上,体验云雾仙境的感觉。本报记者

本报济宁11月 30日讯(记者 于伟)

11月29日,"今日 运河号"旅游直通车 开启首次冬日之旅, 230多名游客花50 元,就玩转沂蒙山龟 蒙景区。他们欣赏九 龙谭瀑布、游览悬崖 栈道、登顶龟蒙顶 峰,将沂蒙山的美景 尽收眼底。

11月29日上午9 230多名游客 陆续抵达沂蒙山龟 蒙景区。刚从豪华大 巴车上下来,孩子们 便迫不及待向景点

"早上5点就嚷 着要起床,一路上也 不睡觉,隔着车窗就 向车外看,高兴得不 得了。"市民王女士 -边紧跟着孩子一 边说,"孩子周末就 在家看电脑,这次就 带她来景区游玩,也 能亲近大自然。

"空气真新鲜 氧气很足。"步入景 区,走在林荫小道 上,游客们不仅感 叹。刚走入碧波三潭 暑点,孩子们高兴得 跑起来,掀起一场寻 找生肖"大战"。"我是 属鸡的,这是我的属 相。"在碧波三潭,十

二座生肖雕塑矗立 其间,孩子们慌着寻 找生肖,还不忘摆出 生肖造型,引得现场 笑声不断,家长们则 拿起手机、相机,忙 着给孩子拍照留念。

百寿摩崖石刻, 欣赏百个 "寿"字 字体;應窝峰上,看 干姿百态松树造型; 龟蒙峰顶,将沂蒙山 景色尽收眼底。"我 还是第一次来沂蒙 山龟蒙景区,这峰顶 上,云雾缭绕得如仙 境一样。"在龟蒙顶, 市民冯女士一家三 口忙着拍照留念。

"今天玩得很高 兴。"游完龟蒙景区, 在下山路上,市民赵 先生高兴地说,这平 常来景区,门票价格 就得80元,这次50元 就能来游玩蒙山,还 包括车费,还有导 游,这价格很划算, 关键是,跟着报社出 来也比较放心。

作为齐鲁晚报: 今日运河创刊10周 年的系列活动之一 本报联手知名旅行 社打造了"今日运河 号"旅游直通车。为 回馈更多读者,本报 还将推出更多实惠 的旅游路线。



看到自己的属相,一名小游客很高兴。本报记者 于伟

相关链接

特别生日礼物——蒙山一日游

11月29日,是初中生小宇的生日。在 这一天,小宇也收到妈妈的一份特殊生日

"孩子在家,基本没出过门,走出济宁 的机会更少。现在学习紧张,更没时间,这 次就想带他出来玩天。"在贾女士眼里,平 常除了学习,小宇很少参加过活动。"当日 正好是孩子的生日,在《齐鲁晚报》上看到 有蒙山旅游活动,就打电话报了名,也算

给孩子的一个生日礼物。"

"以前在家过生日,妈妈会做顿好吃 的。这次生日跟以前不一样,很特别。"对 于妈妈的这份生日礼物,小宇很满足。

"景区很漂亮,也很壮观,到了峰顶, 把云雾都踩在脚底下。"小宇笑着说,这是 他第一次到沂蒙山来,这个特别的生日, 会让他终生难忘。

本报记者 于伟

相关链接

10名留守儿童 免费游龟蒙景区

在这些游客中,有一群 来自任城区喻屯张官屯小学 的游客。他们中最小的9岁, 最大11岁。在他们的记忆中, 济宁城区是他们到过最远的

"这些孩子的父母大都 在外打工,家庭生活困难, 他们平常都没出来过,更 别提旅游了。"在景区内, 看到孩子们在山上竞相登 山、嬉戏玩闹,祥君孤困儿 童救助团负责人孟祥君满 脸笑容。

一次出游,对城里孩子 还说,或许并不是件难事。 不过,对张官屯小学的这 个10名留守儿童来讲,却鲜 有机会。本报特联手祥君 孤困儿童救助团,提供10个 免费名额,让张官屯小学 的10名小游客免费游蒙山, 将"今日运河号"打造成爱 心直通车。

"孩子们知道要去旅游 高兴得不得了,有的多半夜 都没睡。"张存行是张官屯小 学的一名班主任。在他的眼 里,这次旅游活动,不仅是孩 子们的第一次旅游,更多的 会让孩子们感受到社会温 暖。

随着更多实惠旅游路 线的推出,"今日运河号" 旅游直通车还将提供更多 免费公益名额,让孤困儿 童也能来一场"说走就走 的"旅行。

本报记者 于伟

停电信息

12月9日7时30分至18时 30分,因10千伏元田线改造 末端杆东延、110千伏廿里铺 变电站基建配变T接,10千 伏元田线停电,影响廿里铺 镇吕庄、程街、前寺、钟海、聂 庄、前屯、后寺、后屯、江庙、 段街、葛亭、徐家、崔付居民 用电。

